



## С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, КОМСОМОЛ!

29 ОКТЯБРЯ МЫ С ГОРДОСТЬЮ ОТМЕЧАЕМ ЗНАМЕНАТЕЛЬНУЮ ДАТУ - ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ СОВЕТСКОГО КОМСОМОЛА. УЖЕ ТРИДЦАТЬ ЛЕТ НЕТ ОРГАНИЗАЦИИ, ЧЕРЕЗ КОТОРУЮ ПРОШЛО КОЛОССАЛЬНОЕ КОЛИЧЕСТВО МОЛОДЫХ ЛЮДЕЙ. В 1985 ГОДУ, ЕГО ЧИСЛЕННОСТЬ СОСТАВЛЯЛА БОЛЕЕ 42 МИЛЛИОНОВ ЧЛЕНОВ.

Комсомольцы Страны Советов вместе со своими старшими товарищами строили новую жизнь, свободную от эксплуатации, основанную на справедливости, на принципе «от каждого по способностям, каждому по труду».

Огромный вклад комсомола в реализацию плана ГОЭЛРО, который, по словам Ленина «должен повысить энергооборуженность производства и производительность труда». И это свершилось - производительность труда с 1922 по 1927 годы выросла на 77%!

Комсомольцы активно создавали индустриальную мощь страны. За годы первой пятилетки производительность труда, благодаря новым промышленным предприятиям, новому оборудованию и технологиям, выросла на 40%.

В годы второй пятилетки комсомольцы были в первых рядах тех, кто осваивал и внедрял новую организацию труда, включился в станхановское движение. Производительность труда выросла за 1933-1937 годы на 99%!

Комсомольцы вместе с коммунистами были на передовой в борьбе за урожай, они воевали на фронте, восстанавливали страну, делали научные открытия, создавали великую могучую державу.

Надо обязательно сказать, что комсомол это детское инициативное государство. Это была первая в мире молодежная организация, открыто называвшая себя коммунистической. И, если формы и содержание подавляющего большинства дореволюционных, да и современных молодежных организаций были заимствованы за

рубежом, то, как отмечают историки, комсомол - целиком и полностью - результат творчества советской молодежи, коммунистической партии и советского народа. Это же относится и к формам работы ВЛКСМ: шефство над ударными стройками, стройотряды, шефство над армией и флотом и многие другие. При этом комсомол еще был кузницей кадров для всего советского общества, экономики и государства, выполнял много других социальных и политических функций.

Да, комсомол был идеологической организацией. Но ведь именно идеи являются тем цементирующим людей в единое целое началом. И чем сильнее и правильнее идея, тем больше сторонников она имеет.

Руководитель молодежной организации «партии власти» «Молодой Гвардии» уверяет, что в XXI веке сложно представить объединение молодых людей «под какими-то идеологическими линиями». По его словам, сегодня на смену «идеологической линии» в работе с молодежью должны прийти такие объединяющие принципы, как «служение обществу», «личная самореализация через свой талант и профессию», «уважение к тем, кто живет в нашей стране, и тем, кто живет в других странах», «простые ценности свободы, правды, справедливости», а также сострадание.

О какой самореализации может идти речь, если молодым людям все сложнее становится получить хорошее образование и найти работу по душе.

Согласно официальной статистике, среди безработных доля

молодежи до 25 лет - 20,2%, лиц, имеющих опыт трудовой деятельности - 25,6%. По данным hh.ru, уже в первом квартале 2020 года количество вакансий для молодых специалистов упало на 34%.

А настойчиво проводимая финансово-экономическая политика со всей определенностью показывает, что роста экономики, который обеспечил бы создание новых рабочих мест, ждать не приходится.

О каком «служении» и «уважении» может идти речь, если молодежь, да и вообще все граждане страны, постоянно сталкиваются с неуважением в свой адрес со стороны власти, о систематическом попрании «простых ценностей» свободы, правды, справедливости. Если по доли общественного богатства, сосредоточенное в руках 1% самых богатых, РФ является одной из самых социально несправедливых стран: РФ - 74,5%; Индия - 58,4%; Таиланд - 58,0%; Бразилия - 47,9%; Китай - 43,8%; США - 42,1%; Мексика - 38,2%. Национальное достояние давно уже оказалось в руках крохотной кучки людей, которая с каждым годом усиливает репрессивный аппарат, чтобы сохранить свое «завоевание».

При совершенно очевидном наличии проблем, стоящих перед молодежью в современном мире, и невозможности их решить при существующем социально-экономическом строе, председатели Российского союза молодежи, также считают, что «объединение молодых людей под одной идеологией по примеру комсомола сегодня не будет актуальным».

## КПРФ СОЗЫВАЕТ ПОД СВОИ ЗНАМЕНА ПАТРИОТОВ РОДИНЫ

24 октября 2020 года состоялся XI (октябрьский) пленум Центрального Комитета КПРФ, рассмотревший вопросы борьбы за левопатриотический Народный фронт, права трудящихся и национальные интересы России.

В связи с ограничениями, действующими ввиду распространения коронавирусной инфекции, пленум проводился в формате видеоконференции. Прямую трансляцию заседания обеспечил телеканал КПРФ «Красная Линия». Свыше 4 тысяч человек стали свидетелями работы пленума посредством возможностей сети интернет. Наряду с членами ЦК и ЦКРК

КПРФ трансляцию смотрели представители партийного актива и сторонники левых сил из России и других стран. Участники заседания почтили минутой молчания память народного артиста РСФСР, заместителя председателя Московской городской думы, последнего министра культуры СССР, члена ЦК КПРФ, художественного руководителя Театра «Содружество актеров Таганки» Н.Н. Губенко.

Доклад пленуму по вопросу «КПРФ в борьбе за Народный Патриотический фронт, права трудящихся и национальные интересы России» был предварительно опубликован в газетах «Правда» и «Советская Россия», на официальном интернет-сайте ЦК КПРФ. Основные положения доклада представил в

своем выступлении Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов.

В прениях по теме пленума приняли участие: М.А. Амелин (Оренбургская обл.), Н.В. Аретьев (Астраханская обл.), А.Е. Клычков (Орловская обл.), П.Н. Груднин (Московская обл.), Е.М. Кукушкина (Ямало-Ненецкий АО), В.И. Соболев (Республика Северная Осетия - Алания), Ю.Г. Кутлугужин (Республика Башкортостан), Л.Г. Баранова-Гонченко (г. Москва), Б.С. Кашин (г. Москва), С.С. Удалцов (г. Москва), С.Г. Левченко (Иркутская обл.), Е.Ю. Спичин (г. Москва), Ю.В. Дашков (г. Москва, Межрегиональный профсоюз работников общественного транспорта),

В.Л. Зырянов (Курганская обл.), В.П. Исаков (Тулская обл.).

О ближайших задачах партийных отделений проинформировали в своих выступлениях заместители Председателя ЦК КПРФ Ю.В. Афонин и Д.Г. Новиков.

С заключительным словом выступил Председатель Центрального Комитета Г.А. Зюганов. Он подчеркнул важность работы по объединению левых и патриотических сил в борьбе за права трудящихся и национальные интересы России. Лидер КПРФ особо отметил порочность правительства проекта федерального бюджета на 2021 год и предстоящую трехлетку. Данный документ в очередной раз вскрывает суть проводимого социально-экономического курса - либерального по идеологии и разрушительного по своим результатам.

Члены Центрального Комитета поддержали проект Постановления XI пленума ЦК, представленный от имени редакционной комиссии Д.Г. Новиковым.

Завершая работу, лидер КПРФ Г.А. Зюганов призвал партийный актив усилить пропаганду программных предложений КПРФ, развить подготовку к выборам в Государственную думу и шире вести работу по консолидации сил левопатриотического Народного фронта.



21 октября 2020 года, поправ действующее законодательство, депутаты единороссы Совета депутатов городского округа Власиха незаконно лишили мандата нашего товарища - руководителя фракции КПРФ в Совете депутатов Владимира Михайловича Зайцева.

Только слепой не видит, что в последнее время КПРФ «прессуют» в общероссийском масштабе.

Все мы видели репрессии, обрушившиеся на Павла Груднина, осмелившегося бросить вызов системе и не побоявшегося вступить в борьбу за высший пост в стране.

Мы были свидетелями изгнания со своего поста «красного» губернатора Иркутской области Сергея Левченко, наглядно продемонстрировавшего как в отдельном взятом регионе, несмотря на кризис паразитирующей стране, можно добиваться заметных социально-экономических достижений.

Все еще находится под арестом общественный деятель, профессор Николай Платошкин, которого обвиняют в подготовке массовых беспорядков.

На днях состоялось позорное судилище над депутатом-коммунистом Московской городской Думы

## ВСЕМ РОТ НЕ ЗАТКНЕТЕ!

ЗАЯВЛЕНИЕ ОДИНЦОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ КПРФ



Олегом Шереметьевым и условный, но все же срок в 4 года, это лишь способ лишить его мандата, а вместе с ним трибуны, с которой он обличал беззакония московских властей.

И вот репрессии докатились до наших краев.

Не зная, как заткнуть рот папашному оратору, неприемлемому борцу с произволом, творимым местными властями, единороссы не нашли другого способа, как, нарушив или же принятые законы, пойти на все мыслимые и немыслимые нарушения, лишить мандата депутата Владимира Зайцева. «Единая Россия» думает, что незаконно обезглавив фракцию КПРФ, она ограждает себя от справедливой критики со стороны коммунистов.

НЕ ДОЖДЕТЕСЬ!  
Коммунисты Одинцовского городского отделения КПРФ ЗАЯВЛЯЮТ:

мы продолжим нашу борьбу за социальные права граждан;

- мы будем добиваться отмены вопиющего в своей беззаконности решения о лишении депутатского мандата нашего товарища;

- мы будем добиваться привлечения к ответственности виновных в организации этого правового беспредела.

Андрей ХОДЫРЕВ,  
первый секретарь  
Одинцовского ГК КПРФ



## В ЖИЗНИ ВСЕГДА ЕСТЬ МЕСТО ПОДВИГУ

Слова о том, что в жизни всегда есть место подвигу, коммунисты подтверждают собственным примером. Вечер 12 октября 2020 года в тихом частном секторе города Серпухова мог бы быть ничем примечательным и ничем не отличающимся от таких же осенних вечеров. Но тишину прервали сигнальные сирены автомобилей и резкие звуки ударов по металлу.

Галина Павлова с мужем Алексеем, выйдя из своего дома на улицу, увидели неадекватно ведущего себя человека. Он подбирал с дороги камни и бросал их в стекла припаркованных у домов машин. Они незамедлительно вызвали полицию, а до ее приезда смогли обезвредить и удерживать хулигана. Неизвестно, смогли бы справиться с нарушителем, если бы не подоспела 13-летняя дочка Арина - пионер, спортсмен-боксер - она вовремя пришла на помощь Алексею, и они вместе скрутили и обезвредили злодея. А затем пришлось до приезда правоохранительных органов ограждать

уже самого вредителя от народного самосуда. Как выяснилось позже, этот человек находился в федеральном розыске, и буквально в этот же день предпринимал попытки на улицах Серпухова увести с собой детей, чему есть подтверждение - записи камер видеонаблюдения. К счастью, его попытки не увенчались успехом. Вот так, благодаря тому, что семья коммунистов не только проявила бдительность, но и, пренебрегая опасностью, обезвредила и задержала преступника, в Серпухове стало хоть на немного, но безопаснее.

За активную гражданскую позицию и проявленное мужество Бюро Комитета Серпуховского ГО КПРФ единогласно приняло решение наградить Галину Александровну Павлову, Алексея Сергеевича Сюрова и Арину Павлову памятными медалями КПРФ.

В который раз получаем подтверждение тому, что золото нашей партии - это наши люди!

Надежда ВОЛКОВА

## ПАНДЕМИЯ РОСТУ НЕ ПОМЕХА



23 октября 2020 года Воскресенская городская организация пополнилась еще одним товарищем. Членом КПРФ стала Светлана Вячеславовна Прокопьева. Решение о вступлении в КПРФ было озвучено на собрании в Воскресенске. Решением о вступлении в КПРФ было озвучено на собрании в Воскресенске. Решением о вступлении в КПРФ было озвучено на собрании в Воскресенске.

В начале октября членом КПРФ также стала дочь Светланы Вячеславовны. За последнее время, после избрания нового секретаря первичного отделения «Цемгигант», численность организации удвоилась. Секретарь первичного отделения Ангелина Краснова придает особое значение распространению партийной печати, участию в пикетах и встречам с жителями мкр. Цемгигант. Отсюда и возрастающее доверие к коммунистам.

Пресс-служба  
Воскресенского ГК КПРФ



## СЛОВО ЛИДЕРА

28 ОКТЯБРЯ В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ РАССМАТРИВАЛСЯ ПРОЕКТ ФЕДЕРАЛЬНОГО БЮДЖЕТА НА 2021-2023 ГГ. НА ПАРЛАМЕНТСКОМ ЗАСЕДАНИИ С ОЦЕНКОЙ ЭТОГО ДОКУМЕНТА ВЫСТУПИЛ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЦК КПРФ, РУКОВОДИТЕЛЬ ФРАКЦИИ КПРФ Г.А. ЗЮГАНОВ. МЫ ПУБЛИКУЕМ ОСНОВНЫЕ ТЕЗИСЫ ЕГО ВЫСТУПЛЕНИЯ.

# ПРОТИВ БЮДЖЕТА ЛИБЕРАЛЬНОЙ ЭПИДЕМИИ



- Либерально-финансовый блок правительства РФ сидит на горе денег, но продолжает обрезать все проекты развития. В Фонде национального благосостояния - 13 трлн рублей, но их не вкладывают в реальный сектор экономики, в высокие технологии, а берегут для фактического подкупа избирателей в пользу «Единой России» Бюджет развала и подкупа фракция КПРФ поддерживать не будет!

Бюджет, который правительство предлагает принять на три предстоящих года, мы рассматриваем в чрезвычайно сложной обстановке. Все серьезные специалисты говорят о том, что нынешняя ситуация тяжелее и опаснее кризисов 1998-го и 2008-2009 гг. Сегодня сошлись воедино три главные угрозы, обязывающие нас сплотиться и мобилизоваться. Первая - мировой экономический кризис, резко обострившийся на фоне пандемии коронавируса. Вторая - социально-экономический кризис внутри России, которая вновь, как и в начале XX столетия, становится наиболее уязвимым звеном мировой капиталистической системы, куда страну насильственно втянули без малого три десятилетия назад. И третья угроза - это объявленная нам Западом гибридная война на уничтожение. Враждебная атака на Русский мир, соединяющая в себе самые подлые приемы экономического противостояния и нарастающую военную историю.

Когда страна сталкивается с такими вызовами, власть обязана сделать все возможное для укрепления ее суверенитета и экономической безопасности. Направить все доступные ресурсы на обеспечение самостоятельного и успешного развития и на поддержку общества, столкнувшегося с катастрофами вымирания и обнищания. Одним из ключевых механизмов достижения этих целей должен быть государственный бюджет. Но его проект на ближайшую трехлетку, который нам предложен, не соответствует вызовам времени и стоящим перед нами стратегическим задачам.

Неотъемлемой частью проекта бюджета является прилагаемый к нему социально-экономический прогноз правительства. В нем кабинет министров обязан показать, на какие ресурсы опирается бюджет и чем обоснована его структура. Но прогноз, который сопровождает этот проект, не дает оснований говорить, что правительство реалистично оценивает ситуацию. И что у страны при нынешнем курсе есть реальные ресурсы для роста и технологического прорыва.

Нас уверяют, что с 2021-го экономика начнет расти на 3% ежегодно. При том, что, согласно тому же прогнозу, она по итогам нынешнего года упадет минимум на 4%. Никаких убедительных обоснований того, за счет чего падение так быстро сменится ростом, в прогнозе нет. Откуда взялся рост, если у нас каждое третье предприятие разорено, либо находится на грани банкротства? Если граждане продолжают стремительно нищать, что исключает увеличение потребительского спроса?

Прогноз, в который нам предлагают поверить, входит в противоречие даже с официальными данными.

Потеряв 12% реальных доходов за предыдущие 5 лет, наши граждане за первые 9 месяцев 2020-го стали, согласно Росстату, еще на 5% беднее, чем в прошлом году. Российские и зарубежные специалисты приходят к более печальным выводам и говорят, что реальные доходы трудящихся упали в этом году на 10-11%. По подсчетам международных финансовых организаций, быстрее, чем у нас, люди беднеют только в Бразилии, Мексике и ЮАР. То есть мы в первой четверке по темпам обнищания.

Нам обещали двукратное снижение бедности, технологический прорыв и вхождение в первую пятерку мировых экономик. Но при нынешнем курсе этих целей

такой политике обеспечить научно-технический прорыв? Так его можно только саботировать - вместе с другими обещаниями и установками, заявленными в послании и указах президента.

Какую из заявленных им целей ни возьми - все они буквально идут под нож в этом бюджете. Обещали максимально укреплять обороноспособность страны. Но по разделу «Национальная оборона» и по госпрограмме развития вооружений расходы урезаются.

Уверли, что бюджет будет социально ориентированным. А вместо этого уменьшат финансирование по разделу «Социальная политика» и по программе социальной поддержки граждан.

двойне необходимым совершенствование стационарной медицинской помощи. А в бюджетном проекте ее финансирование к концу трехлетки сокращается на 34% по сравнению с нынешним. Значит, продолжится кадровое и техническое разорение российских больниц. Власть расказывает о важности поддержки медицинских работников, принявших на себя главный удар в период пандемии. А в проекте прописано: к 2023 году на 15% в сравнении с 2020-м урезать финансирование скорой помощи.

Это абсолютно антисоциальная авантюра, которая выглядит вдвойне циничной на фоне коронакризиса. Мы уже успели сполна хлебнуть последствий «оптимизации»

ощущение, будто их цель - окончательно добить отечественную медицину.

Анализ этого проекта приводит к выводу, что его составители совершенно равнодушны к демографической катастрофе, с которой столкнулась страна. Неужели им все равно, что за годы либеральной вакханалии только численность русских сократилась на 20 миллионов?! Крупнейший народ Европы оказался наиболее стремительно вымирающим народом Планеты. И одними призывами эту катастрофу не оставишь. Тем более, если бюджетная политика отдаст в руки тем, кто продолжает громить медицину, резко урезает финансирование направлений, от которых зависит развитие массового спорта. И уменьшает поддержку национального проекта «Демография», что в вымирающей стране является открытым вызовом обществу. А правительство навязывает нам такой бюджет и сплочно констатирует: в следующие 5 лет население России сократится еще минимум на 1,2 миллиона человек. Но что, кроме вымирания, может ждать страну, бюджет которой - это уже не просто затягивание поясов, а настоящая удавка на шее?

Этот проект, который подпевают самым отвратительным русофобам и антисоветчикам, стремящимся втоптать в грязь нашу историю, разрушить национальное самосознание, лишить страну главных скреп, соединяющих ее народы - русской культуры и русского языка.

Составители бюджета проигнорировали нужды детей войны в связи с «Единой Россией», которая восемь раз отвергала в Думе наше требование их поддержать. Это не просто бессовестно по отношению к пожилым людям. Это самое настоящее издевательство над памятью о тех жертвах, которые принес наш народ во имя Великой Победы. О подвигах, которые он ради этой Победы совершил. И это издевательство творится в год ее 75-летия!

Те, кто верстал этот бюджет, не постеснялись резко сократить финансирование отечественной культуры. Не постыдились заявить, что отбирают последние крохи у программы развития русского языка и других языков народов России. Это глумление и варварство! По сути - антинациональный погром с помощью финансового оружия.

Невозможно говорить о государственных инвестициях в развитие, соответствующих важнейшим стратегическим задачам, если из года в год доходы и расходы бюджета сокращаются относительно ВВП. Но именно это

происходит у нас. И такая тенденция в представленном проекте бюджета только усиливается. Это значит, что все меньшая доля тех богатств, которые создаются руками трудящихся, попадает в казну и используется на благо страны и народа. А все большая доля этих богатств оседает в карманах олигархии. Для бюджетной политики не только наиболее развитых экономически стран, но и абсолютного большинства государств, существующих на Планете, характерен прямо противоположный принцип: доля доходов и расходов бюджета относительно ВВП растет. Но нам навязана модель вопиющего социального неравенства. И она прямо проявляется в бюджетной политике.

Проблема сокращения расходов относительно ВВП касается и таких важнейших сфер, как образование и здравоохранение. У нас бюджетные расходы на них сегодня - в районе 1% от ВВП. А к концу предстоящей трехлетки, согласно проекту правительства, будет уже меньше 1%. Но мировой опыт доказал: если страна не тратит минимум 6-7% от ВВП на образование и 10% - на медицину, она не может быть сильной и конкурентоспособной и не в состоянии войти в число мировых лидеров.

Свой проект тотального урезания составители бюджета оправдывают коронавирусом и порожденными им экономическими проблемами. Но колоссальные проблемы, с которыми сегодня столкнулась страна, закладывались задолго до коронавируса. Они порождены разрушительным социально-экономическим курсом, который был начат «шоковыми терапевтами» 90-х и с тех пор фактически не менялся. Предложенный нам бюджет прямо наследует этому курсу, наследует ельцинско-гайдаровской идеологии криминального капитализма, продолжающей сеять по стране смертельно опасную либеральную эпидемию.

У страны есть колоссальные финансовые резервы, в два с лишним раза превышающие размер федерального бюджета. Но правительство замораживает их, не использует для инвестиций в экономику и социальную сферу. И вместо этого гигантскими темпами наращивает государственный долг. Расходы на его обслуживание, то есть выплата процентов по нему - единственное направление, по которому в бюджете предусмотрен действительно внушительный рост. Попросту колоссальный - 80% за три года. Стране придется за трехлетку выплатить для погашения процентов по госдолгу сумму, почти равную тем 5

триллионам, которые правительство намерено вложить в восстановление экономики на фоне кризиса. У нас на эти меры и так предусмотрено в 10 раз меньше средств, чем в США и ведущих странах ЕС. Но и эти средства будут фактически «съедены» выплатами по набранным кредитам, в которых нет реальной необходимости.

Так и не изменена в интересах трудящихся налоговая политика. На фоне сугубо косметических изменений сохраняется, по сути, все та же плоская налоговая шкала, согласно которой и миллиардеры, и нищие отчисляют в казну одинаковую долю своих доходов.

Так и не поставлен барьер на пути нуворишей, которые грабят страну, ежегодно выводя за рубеж триллионы рублей - суммы, в разы превышающие расходы на национальные проекты и важнейшие государственные программы. Этот грабег усугубляется тем, что в частные руки передана добыча золота и других драгоценных металлов. В результате это гигантское достояние тоже утекает за границу.

На таком гнилом фундаменте бюджет развития построить невозможно.

Не выстроить его и при таком количестве откровенно коррупционных лазеек, которые возникают в представленном на проект. Они категорически не вяжутся с многочисленными обещаниями президента и правительства бороться с нецелевым расходованием бюджетных средств, с коррупцией в сфере распоряжения государственным финансами.

Говоря прямо, в этом бюджете уже заложена основа для его бесконтрольного использования. Заложена следующим способом: в каждом из разделов имеется строка «Другие вопросы» или «Прочие расходы». И в представленном проекте как никогда значительные суммы прописаны именно в этих абстрактных строчках. Ценить их соответствие целевому назначению крайне сложно.

Между тем, доля так называемых «других» расходов по отдельным разделам достигает баснословных масштабов. Так, девять десятых средств, выделяемых по такому важному направлению, как охрана окружающей среды, отнесены к «другим расходам». К ним же отнесено 43% средств, направляемых в 2021 году на поддержку национальной экономики и 39% средств, выделяемых на здравоохранение.

В общей сложности 3,6 триллиона рублей составители бюджета хотя в следующем году оставить нераспределенными по целевому направлению. Сумма, превышающая оборонные расходы страны! И это не просто «зачатка», возможность для допполнительного финансового маневра. Это - прямая предпосылка к коррупционным нарушениям при использовании бюджетных средств. Механизм, помогающий уйти от ответственности за их нецелевое расходование.

Всестороннюю и ответственную оценку бюджетному проекту КПРФ дала в обращении «Бюджет либеральной эпидемии», ознакомиться с которым мы призываем всех граждан и представителей власти.

Время доказывает: на нашей стороне - полноценная программа «10 шагов к достойной жизни». Предложенный нами проект бюджета развития. 12 антикризисных законов, внесенных КПРФ в Государственную Думу. 15 поправок в Конституцию, принятия которых мы требуем в качестве законодательной основы для смены разрушающего курса.

На стороне либеральных фундаменталистов, продолжающих управлять экономической и финансовой сферой, - бездарная политика и вытекающий из нее бюджет деградации. Он еще раз подтверждает: альтернативой нашей программе может быть только углубление кризиса и социальный коллапс. Поддерживать бюджетный проект, толкающий страну на такой путь, мы не имеем права. ■



**Самое важное в программе КПРФ «10 шагов к достойной жизни» - ее антиолигархический характер**

добиться невозможно. Он превращает Россию не в одного из лидеров по экономическому развитию, а в мирового лидера по социальному неравенству. В США 1% самых богатых владеет 42% национального богатства, в Бразилии - 48%, в Индии - 58%, а у нас - тремя четвертями. Девять десятых финансовых активов страны - в руках того же одного процента богатейших. Каждый второй гражданин России при этом живет на 7 долларов в день. А правительство в упор не желает этого видеть и продолжает твердить: «драйвером» роста станет потребление.

Нас со всех сторон обложили санкциями и усиленно выталкивают с сырьевого рынка. На фоне снижения нефтяных цен падает спрос на наше сырье. Сырьевая игла ломается у нас на глазах, но страну пытаются посадить на нее еще плотнее. Отечественную электронику, авиацию, прикладную и фундаментальную науку, образование - все, от чего зависит развитие, модернизация экономики - этот бюджет сажает на голодный паек.

Расходы на науку размазаны по всем разделам, в каждом из которых ей достались жалкие крохи. Как можно при

Заверяли, что в условиях пандемии будут поддержаны попавших в трудную ситуацию. На днях президент еще раз напомнил: у нас только официальная безработица с начала этого года выросла уже в 6 с лишним раз. Но что мы видим в бюджете? Урезание программы поддержки занятости.

Много раз торжественно объявляли, что будет развернута масштабная программа обновления жилого фонда страны, 40% которого - в аварийном состоянии. А что на деле? Режут финансирование и по разделу «ЖКХ», и по программе обеспечения граждан доступным жильем, и по нацпроекту «Жилье и городская среда».

Клялись укреплять дальневосточные рубежи России, всеми силами стимулировать активное заселение Дальнего Востока. А в бюджете и госпрограмму его развития пустили под нож.

О какой социальной ориентированности бюджета можно говорить, если его составители существенно понижают финансирование по разделу «Здравоохранение», а программу развития отечественной фармацевтики откровенно грабят? В нынешней ситуации становится

медицины, столкнулись с нехваткой персонала в регионах, с нарастающим дефицитом лекарств, 70% которых в наших аптеках - импортные, а остальные сплошь состоят из иностранных компонентов. Но авторам бюджетного проекта этого, похоже, мало. Если посмотреть, что они нам навязывают, складывается



**На поддержку экономики Германия выделит 52 трлн руб., а Россия - 5 трлн руб.**



АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

Окончание. Начало на с. 1

Про эту организацию мы вспомнили, потому, что эта организация постоянно объявляет себя преемником ВЛКСМ.

Вообще сейчас достаточно лиц и организаций, старающихся воспользоваться авторитетом созданных в советское время, как сейчас говорят, «брендов». Олигархи приватизировали возведенные трудом граждан СССР промышленные предприятия, теперь власть пытается приватизировать, по своему интерпретировать и представить наше советское прошлое.

Одно из активно пропагандируемых направлений деятельности молодежи организаций стало волонтерское движение. Безусловно, оно основано на прекрасных человеческих качествах - бескорыстии, сострадании и др. Сейчас за волонтерскую работу абитуриентам в некоторых вузах добавляют дополнительные баллы, за количество акций отчитываются чиновники. Многие сетуют, что его размах недостаточно широк в сравнении с западными странами.

«Концепция содействия развитию благотворительной деятельности и добровольчества в Российской Федерации» ставит в качестве основной цели государственной политики в этой сфере «активизацию потенциала волонтерства как ресурса развития общества, способствующего формированию и распространению инновационных практик социальной деятельности». Если речь идет о помощи слабым, то достаточно вспомнить тимуровское и множество других движений. Если речь идет о помощи бездомным, то, безусловно, это «инновационные практики».

Согласно зарубежным исследованиям, в большинстве стран



Европы, наиболее часто волонтеры занимаются фандрайзингом (т.е. поиском и сбором пожертвований) (около 27%). Другими популярными на Западе видами волонтерства являются приготовление и раздача пищи (23%), выполнение работ или помощь с транспортировкой (20%), добровольчество в сфере образования (19%).

Другими словами, буржуазные государства перекачивают заботу о многих социально незащищенных группах на простых граждан. Идеиным, а значит реальным преемником ВЛКСМ является ЛКСМ, в Программе которого четко сказано, что его работа строится на основе идей марксизма-ленинизма, т.е. именно на ясном идеологическом фундаменте.

Комсомолцы на деле активно участвуют в жизни страны. Сейчас это, в первую очередь, противодействие произволу и несправедливости, так часто теперь встречающемуся с установлением капиталистических отношений.

Благодаря активному вмешательству комсомольцев, задействованных, в том числе, местным депутатом - членом ЛКСМ, например,

# С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, КОМСОМОЛ!



в Брянской области остановлен снос жилого дома, осуществлены ремонтные работы ряда квартир и домов. Такие примеры можно привести по многим регионам.

Во всех регионах комсомол, берет шефство над историческими памятниками, принимает участие в различных партийных проектах, агитационных мероприятиях, работе на выборах, протестном движении, например, сейчас проводит акции протеста против введения многодневного голосования. Ведет общественную работу: формирует поисковые отряды, создает спортклубы, организует волонтерские проекты. По вопросам защиты прав студентов с Ленинским комсомолом активно взаимодействует студенческий профсоюз «Дискурс».

По образному выражению основателя и руководителя профсоюза В.Карлова «студенты сегодня вынуждены работать и подучиваться, а не учиться и подрабатывать».

И это совсем не вызывает удивления, ведь размер студенческих стипендий в настоящее время составляет всего 20% от прожиточного минимума и за последние 25 лет это соотношение в вузах сократилось в 4 раза, в техникумах - в 8 раз, в ПТУ - в 12 раз.

На сегодняшний день профсоюз «Дискурс» действует более чем в 30 регионах страны и уже успел зарекомендовать себя принципиальным защитником прав студенчества. Его члены принимали активное участие в борьбе против закрытия учебных заведений, привлекали внимание общественности к повышению стоимости студенческого проездного. Во многом благодаря развернутой студенческим профсоюзом широкой кампании по защите Российской национальной библиотеки, вопрос о

слиянии РНБ и РГБ федеральными властями пока снят с повестки дня.

Особенно активную работу проводит профсоюз в Петербурге, где он зародился. На его счету много побед, одна из знаковых - сохранение уникальной Пулковской обсерватории, на месте которой предполагалось строительство жилого массива «Планетград». Студенты добились ремонта аварийного здания бассейна СПбГУ.

Студенты совершенно справедливо требуют перерасчета суммы за обучение в семестре, когда началась пандемия. Профсоюз «Дискурс» предлагает перенести 80% оплаты за этот семестр на следующий. При общем катастрофическом снижении доходов населения, растущей безработице это просто необходимый шаг для того, чтобы ребята продолжили учиться, а не вынужденно отчислиться.

На сегодняшний день молодые люди являются одним из самых незащищенных слоев общества. В период пандемии их положение стало еще более трудным. Многие из них оказались вообще без всяких средств существования. Пособий для вчерашних выпускников не предусмотрено никаких - ни детских, ни выплат по безработице. Они могут рассчитывать только на полторы тысячи рублей, поскольку до этого, чаще всего учились и нигде официально не работали.

Очевидно, что реальное решение проблем молодежи, создание условий для ее самореализации возможно только в обществе социальной справедливости, за которое борется современное поколение российских комсомольцев.

**Константин ЧЕРЕМИСОВ**  
Зам. Председателя  
Московской областной Думы,  
второй секретарь МК КПРФ

# КОМСОМОЛ - НЕ ТОЛЬКО ВОЗРАСТ...

НЕ ХЛЕБОМ ЕДИНЫМ ЖИВ ЧЕЛОВЕК. ДЛЯ КАЖДОГО НАРОДА ВАЖНА ПАМЯТЬ ПОКОЛЕНИЙ. И ИМЕННО В РОССИИ ОТНОШЕНИЕ К ПРОШЛОМУ ВСЕГДА СОСТАВЛЯЛО ОСНОВУ ФУНДАМЕНТА БУДУЩЕГО.

коммунистический союз молодежи. ВЛКСМ! И снова сети взрываются объяснения в любви, слова искренней признательности всеобщей массовой молодежной организации, которая для многих стала настоящей школой становления. И не будет в этих словах ни фальши, ни лжи,

ни желания понравиться и получить лайки. Потому что комсомол сумел стать для сотен тысяч молодых людей Семейей. Сегодня пишут сотни программ, защищают научные работы по воспитанию молодежи, а они так и остаются бумажными проектами.

И никакое Сколково, искусственные проекты сегодняшней власти, не могут превзойти созданное жизнью движение, открывшее миру талант советской молодежи, покорившее космос, освоившее целину, преодолевшее разруху и голод послевоенных лет.

Молодежь Страны Советов помогала строить великое в мире государство.

Комсомольцам не нужны были слова о мире во всем мире. Они честно служили Родине, отдавали свои жизни, не предав себя!

Занимались спортом, и это был массовый спорт! Без навороченных стадионов и фитнес-центров. Преданные делу учителя физкультуры, тренеры уводили ребят от скуки, безделья, дворовых кампаний, навсегда подарив им чувство товарищества, преданности дружбе, познания и преодоления себя.

Почему так безжалостно было разрушено все то хорошее, что было в комсомоле. Жесткий запрет в 91-ом году! Пожалуй, только он и мог остановить жизнь многомиллионной организации. Может быть потому, что «оптимизация» Комсомола была невозможной.

Спустя годы, теряя поколения молодых, власть вынуждена была под разнометными покрывалами программы реформ доставать старые формы работы, ретушировать методы воспитания, писать целые тома декретов и концепций о работе с молодежью. Не очень вышло, мягко говоря.

Сегодня на фоне пандемии КОВИДа именно молодые оказались самыми недоверчивыми по отношению к словам власти. Многочисленным враньем

о благе во имя народа их не научили верить старшим. Цена - сотни потерянных жизней. Протест? Скорее инфантильность и жизнь наотмашь, безрасудно, не неся ответственности за свои дела.

Очередная дата рождения ВЛКСМ оказалась грустной. С масками на лицах, с масками на мозгах. Без возможности встретиться, без сил радоваться жизни. С болью и тревогой за жизнь наших детей и внуков.

Не будет телевизионных эфиров с правдой о комсомоле. Мы все еще не привыкли признавать свои ошибки. И только просторы интернет будут заполнены ностальгией, хорошими и добрыми воспоминаниями, словами признательности за возможность быть частичкой замечательной, светлой, так нужной сегодняшней молодежи организации, способной дарить каждому молодому человеку Уважение к себе, понимать причастность к делам своей Родины, чувствовать себя Человеком. Гражданином, Патриотом своей Отчизны.

Спасибо тебе, Комсомол! С днем рождения!

**Светлана ГРИЩЕНКОВА,**  
кандидат психологических наук

Последние десятилетия этот код прошлого сотни раз вскрывался, переписывался. Результатом стало потерянное поколение молодежи.

Все чаще в разговорах, имея своих детей, они смотрят на нас и искренне завидуют. Да и как тут не вспомнить советское прошлое.

Десятки бесплатных кружков - СЕГОДНЯ сертификат «на, что денег хватит...».

Лучшая советская система образования в мире, СЕГОДНЯ - усиленно лоббируемый закон о дистанционном образовании, убивающий образование на корню. Богатые - в частных очных школах. Остальные - на дому.

Уважение и престиж профессии учителя! СЕГОДНЯ - телеразборки и унижение российских педагогов, отчеты и баллы, липовая борьба за успеваемость, падение престижа, увеличение профзаблеований, ход в никуда...

Безопасность на улицах, в домах. СЕГОДНЯ - постоянный страх за жизнь и здоровье.

Наши дети не хотели жить, как мы - родители. Наши дети не знают, как жить сегодня...

Жизнь превращается в гонку на выживание. Утро - работа, вечер - сон, снова по кругу.

29 октября отмечает очередную юбилей Всесоюзный ленинский

## ЦИФРЫ И ФАКТЫ

В прошлых майских Указах президента стояла задача создания 25 миллионов высокопроизводительных рабочих мест. Правительство «справилось с этой задачей с честью» и заслужило благодарность президента. Рабочие места вовсе необязательно создавать, достаточно научиться манипулировать цифрами. Правительство доложило нам, что высокопроизводительные рабочие места - это те, где повышалась зарплата. А поскольку зарплата повышалась только в образовании и здравоохранении, то по сумме рабочих мест это как раз соответствует 25 миллион высокопроизводительных рабочих мест. Вот и все! Задание выполнено!

В текущем президентском периоде В. Путин поставил задачу вдвое сократить число бедных людей. А их, как назло, 20 миллионов человек! Можно, конечно, уморить голодом половину, но это будет заметно. Повышать уровень жизни накаждо для властей. Прибегали к испытанному методу - манипуляции с цифрами.

И вот на свет божий появляется «концепция установления прожиточного минимума и МРОТ». Поясно, бедными являются те люди, у которых доходы меньше прожиточного минимума. Следовательно, если поработать с размером прожиточного минимума, то бедных не останется вовсе!

Сейчас, как и во всем мире, в России формируется минимальная потребительская корзина с набором продуктов и товаров, необходимых для выживания человека. Она очень маленькая, в три раза меньше, чем в Германии, но ей соответствует прожиточный минимум в России. Фокусники из правительства решили как-то уменьшить размер прожиточного минимума и этим самым сократить вдвое число бедных!.. И придумали вот что.

Теперь прожиточный минимум (ПМ) и минимальный размер оплаты труда (МРОТ) будут рассчитываться не по потребительской корзине, а по медианному значению доходов населения. Что такое медианное значение? А это некая величина дохода, находящаяся где-то посередине, выше и ниже которой равное число людей с доходами выше медианного значения и ниже. К примеру, в 2019 году среднее значение среднедушевых доходов составляло 48 030 рублей, а медианное значение - 34 335 рублей. Необходимо отметить, что медианное значение на 29% меньше среднего. При этом меньше 34 335 рублей и больше этой суммы получали одинаковое число людей.

Но не думайте, что 34 335 рублей станут прожиточным минимумом. Фокусники этот показатель

# НА МРОТ НЕ ПРОЖИВЕШЬ



взяли за базу, а прожиточный минимум будет составлять 44,2% от этой величины, который составляет 11 653 рубля в 2019 году, 2020 году и 2021 году тоже! Эта величина будет индексироваться на уровень инфляции ежегодно. Обман заложен уже в этом - 3 года ПМ не индексировается. А меняться он будет через 5 лет, то есть в 2026 году.

Минимальный размер оплаты труда будет исчисляться как 42% от медианной зарплаты и с 2021 года будет составлять 12 792 рубля в месяц. Процентное соотношение ПМ и МРОТ будет пересматриваться не реже одного раза в 5 лет. И еще, учтите, что преступников в тюрьме содержат на 15 511 рублей в месяц!

Прожиточный минимум по группам населения (пенсионеры, дети и трудоспособные) будет определяться правительством. Иными словами, по новой схеме прожиточный минимум будет продиктован не минимальным набором продуктов и товаров, а произволом

правительственных чиновников - сколько захотят, столько и дадут!

Козифициенты соотношения величины прожиточного минимума на душу населения в регионах будут утверждать правительство РФ. Ну и на 2021 год решили величину прожиточного минимума по группам населения определять в размере не ниже величины за 2-й квартал 2020 года - самое низкое значение! Это вторая обман!

Прожиточный минимум и МРОТ будут ежегодно увеличиваться на темп роста медианного дохода и медианной зарплаты. Минимальный размер оплаты труда будет превышать величину прожиточного минимума трудоспособного населения. Вроде бы ничего плохого в этом нет, но это для публики. На самом деле медианной доход, как и медианная зарплата, повышаться просто не будут. (Это главный обман затеи.) Для этого все и придумано. В самом деле, если доходы самых богатых увеличатся вдвое, а доходы

бедных повысятся на 10%, то это никак не скажется на медианных доходах, потому что доходы, близкие к медианному значению, не изменятся никак. Таким образом, цель достигнута: богатые будут богаче, сколько угодно без опасения поднять прожиточный минимум, а бедным (для понта) будут повышать доходы на 2-3% в год тоже для этого. И претензий не предъявлять! Ведь все богатеет, а прожиточный минимум не меняется, и менять его незачем! Что и требовалось доказать!

И вы ничего другого не докажете. Медианное значение размера доходов и зарплаты точно может рассчитать только Росстат, который обладает полнотой информации. Но Росстат пошел по пути фальсификации данных и может дать ложные расчеты, а проверить эти расчеты будет довольно сложно.

Прожиточный минимум будет оторван от потребительской корзины и не будет соответствовать ей. Потребительская корзина гарантирует

человеку количество продуктов, достаточных для сохранения жизни. Но ПМ в денежном выражении ничего не гарантирует без ориентации на потребительскую корзину. И в этом кроется самая большая беда! В расчеты прожиточного минимума берутся номинальные доходы и номинальная зарплата. В этом случае цены могут подняться в 2 раза, а прожиточный минимум останется прежним на впоене законном основании.

Или, допустим, при современной инфляции в 4% доходы населения всех децильных групп упадут на 10%. При этом понизятся медианные доходы и прожиточный минимум. Как же так, вместо того, чтобы повышать прожиточный минимум, он будет вполне законно понижено? Примерно в такой ситуации мы живем сейчас!

Или другая ситуация. Доходы, близкие к медианному значению, будут падать, а доходы других децильных групп стабилизируются на одном уровне. Естественно, прожиточный минимум будет меньше, значит, уменьшатся все преференции, рассчитываемые по размеру прожиточного минимума, а часть льготников вылетят из льготной категории, так как их доходы станут выше прожиточного минимума! Вот и решение вопроса сокращения бедных!

Правительство утверждает, что новый порядок исчисления ПМ снижает дифференциацию доходов населения. Якобы ПМ увеличивался на индекс цен на продовольственные товары и поэтому доходы граждан росли быстрее, чем прожиточный минимум. Очень интересное заключение! Доходы населения снижаются 7-й год подряд, а прожиточный минимум индексируется на фальшивый индекс роста цен. Уже дошло до того, что 44% населения имеют доходы менее 15 000 рублей, меньше порогового содержания. А российская олигархия, по данным журнала «Форбс», только весной текущего года увеличила свое состояние на 62 млрд долларов, или около 5 трлн рублей! И что, новая методика расчета прожиточного минимума уменьшит доходы олигархов или увеличит доходы народа? Ни того, ни другого она в принципе дать не может, значит, все это манипуляции с расчетами носят исключительно мошеннический характер, и заниматься правительству мошенническими схемами, чтобы обмануть народ, не только непорочно, но и преступно. Судить надо за такие инициативы!

**Николай АРЕФЬЕВ,**  
первый заместитель Председателя Комитета ГД по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству, секретарь ЦК КПРФ

# ВОДУ ПОДВЕЛИ ПОД НАЛОГ

РОССИЙСКИЕ ВЛАСТИ ПРОДОЛЖАЮТ РАСШИРЯТЬ ПРОГРАММУ МАРКИРОВКИ ТОВАРОВ, КОТОРАЯ, ПО ЗАДУМКЕ, К 2024 ГОДУ ДОЛЖНА ОХВАТИТЬ ВСЬ ТОВАРООБОРОТ В СТРАНЕ.

ВСЛЕД ЗА МЕХОМ, ТАБАКОМ, ОБУВЬЮ, ФОТОКАМЕРАМИ И МОЛОЧНОЙ ПРОДУКЦИЕЙ В ПЕРЕЧЕНЬ ПОДЛЕЖАЩИХ МАРКИРОВКЕ ИЗДЕЛИЙ ДОБАВЛЯЮТСЯ ПИТЬЕВАЯ ВОДА, ПИВО И СЛАБОАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ. КАК СООБЩАЕТ ПРЕСС-СЛУЖБА КРЕМЛЯ, СООТВЕТСТВУЮЩИЙ УКАЗ ПОДПИСАЛ ПРЕЗИДЕНТ РФ ВЛАДИМИР ПУТИН.

Маркировка напитков будет проводиться в качестве эксперимента до 1 апреля 2021 года, после чего, в случае успеха, станет обязательной. До конца текущего года под маркировку также попадут шины и покрышки, а в 2021 году - пять групп изделий легкой промышленности и молочной продукции.

Каждая единица товара будет получать уникальный код, который отслеживается на протяжении всего его жизненного цикла - до утилизации или продажи конечному потребителю, что, по задумке Минпромторга, поможет бороться с контрафактом и фальсификатом. Перед нами не что иное, как косвенное налогообложение бизнеса, считают в бизнес-сообществе.

Стоимость маркировки продукции складывается из кода маркировки, оборудования и расходных материалов на него, программного обеспечения. Фиксированная цена есть только у кода - 50 копеек без НДС. Стоимость оборудования и ПО зависят от поставщиков.

Единым для РФ оператором цифровой маркировки всех товаров с 2019 года назначен Центр развития перспективных технологий (ЦРПТ), принадлежащий миллиардеру Алишеру Усманову.

Компания, в которой структура Усманова принадлежит 50%, а оставшуюся половину делит госкорпорация «Ростех» и управляющий партнер Almaz Capital Partners Александр Галицкий, работает на основе государственно-частного партнерства и с марта 2019 года взяла на себя функции, которые до этого исполняла Федеральная налоговая служба.

Фактически мы получаем вторую систему «А-ля «Платон»»,

пессимистичны перспективы. Фиксированная цена есть только у кода - 50 копеек без НДС. Стоимость оборудования и ПО зависят от поставщиков.

Альтернативой могла бы стать система, организованная самими производителями. При ней каждый производитель самостоятельно формирует каталог собственной продукции, самостоятельно следит за его актуальностью. Информация регистрируется в общедоступной распределенной базе данных. Каждая точка контакта - производитель, торговая организация, промежуточный либо конечный покупатель - регистрируется системой и является элементом ценной открытой базы знаний.

Тогда и получим правильный баланс интересов, а не потенциально коррупционную систему государственно-частного партнерства «а-ля «Платон».



# НАШЕ ПОДМОСКОВЬЕ

Около пяти лет ведут неравный бой с местной Администрацией за сохранение своего гаражного кооператива жители ул. Фрунзе и Дзержинского городского округа Мытищи.

## «ДЕЛО ПРИНЦИПА» КАК ЧИНОВНИКИ В МЫТИЩАХ ВОЮЮТ С ЖИТЕЛЯМИ ИЗ-ЗА ГАРАЖЕЙ



кооператива направили главе администрации г.о. Мытищи В.С. Азарову и руководителю МБУ «Гаражавтострой» письма с предупреждением о том, что любые действия по демонтажу, сносу или повреждению гаражных боксов ПКГ «Фрунзе-3» будут являться преступным самоуправством, и повлекут ответственность должностных лиц.

ПКГ «Фрунзе-3» существует уже более 20 лет и расположен на земельных участках, выделенных в аренду Постановлением главы Мытищинского района в далеком 1999 году. Первый раз земли под гаражным кооперативом Администрация запланировала к передаче застройщику ООО «Земельные ресурсы» в 2014 году. Ссылаясь на расторжение договора аренды земли под кооперативом, Администрация подала иск в суд на владельцев гаражей и их сносе. Однако чиновники не смогли доказать правомерность своих требований и иск судом был оставлен без рассмотрения.

Но история на этом не закончилась: видимо, по команде из Администрации для сноса гаражного кооператива, была пригнана техника. Но взять владельцев гаражей врасплох, не суждено было случиться. Граждане категорически не согласились с незаконными действиями властей, вышли на защиту своих гаражей, и Администрации пришлось отступить.

На некоторое время гаражный кооператив оставили в покое, но это было кажущееся затишье. Вскоре выяснилось, что земля под гаражным кооперативом, дорожное полотно по улицам Дзержинского и Коллективная, придомовая территория многоквартирных домов по ул. Фрунзе дом №1, корп. 1 и дом №3, корп.1 была передана застройщику.

Права на комфортную среду проживания, мнение местных жителей Администрацию, конечно, нисколько не интересовали. Взамен изытой земли ничего предложено не было. Людям ничего не оставалось, как объединиться и вновь пойти в суд искать защиту и справедливость. Но получается пока с трудом. Мытищинский суд рассматривает иск уже более четырех лет, периодически находя предлоги для нескончаемой волокиты.

Проблема с оформлением гаражей в собственность возникает не только у жителей г.о. Мытищи. Согласно сведениям Единого государственного реестра недвижимости, незарегистрированными являются более чем 3,5 млн. гаражей по всей стране. Из-за отсутствия правоустанавливающих документов, граждане годами не могут оформить объекты, а сами постройки, ввиду отсутствия

в законе определения «гараж», не учитываются, поэтому количество фактически существующих, но не оформленных в установленном порядке подобных объектов, значительно выше.

Несколько лет обсуждалась возможность принятия закона о «гаражной амнистии», и в феврале 2020 проект такого закона был внесен в Правительство Российской Федерации. Все владельцы неоформленных гаражей с нетерпением ждут его принятия.

А вот Мытищинская городская администрация делает все, чтобы как можно у меньшего числа жителей сохранить гаражи до принятия такого закона о «гаражной амнистии».

В канун нового 2020 г. Администрация г.о. Мытищи сделала «подарок» мытищинцам, вынесла Постановление № 5785 от 27.12.2019 г. «Об освобождении территории городского округа Мытищи от самовольно установленных металлических гаражей и тентов». В приложении к Постановлению ПКГ «Фрунзе-3» нет. Тем не менее, ссылаясь на это

Постановление, Администрация поручила МБУ «Гаражавтострой» снести гаражи. После этого возобновились попытки осуществить снос гаражей, заявляя, что это «дело принципа». Такой вот «принцип» у чиновника, что поделается.

Нелишне будет подчеркнуть, что в соответствии с порядком сноса самовольно возведенных конструкций,

регулярно отвечала отписками, а руководитель МБУ «Гаражавтострой» не оставляет попытки осуществить снос гаражей, заявляя, что это «дело принципа». Такой вот «принцип» у чиновника, что поделается.

Нелишне будет подчеркнуть, что в соответствии с порядком сноса самовольно возведенных конструкций,

регулярно отвечала отписками, а руководитель МБУ «Гаражавтострой» не оставляет попытки осуществить снос гаражей, заявляя, что это «дело принципа». Такой вот «принцип» у чиновника, что поделается.

Нелишне будет подчеркнуть, что в соответствии с порядком сноса самовольно возведенных конструкций,

регулярно отвечала отписками, а руководитель МБУ «Гаражавтострой» не оставляет попытки осуществить снос гаражей, заявляя, что это «дело принципа». Такой вот «принцип» у чиновника, что поделается.

Нелишне будет подчеркнуть, что в соответствии с порядком сноса самовольно возведенных конструкций,

утвержденным решением Совета депутатов № 3/5 от 17.03.2016 г., гаражи можно снести только по решению суда! В ст. 35 Конституции РФ записано: «Право частной собственности охраняется законом. Каждый вправе иметь имущество в собственности, владеть, пользоваться и распоряжаться им как единолично, так и совместно с другими лицами. Никто не может быть лишен своего имущества иначе как по решению суда. Принудительное отчуждение имущества для государственных нужд может быть произведено только при условии предварительного и равноценного возмещения».

Кажется, этим все сказано, но, как видим, нет... В домах по ул. Фрунзе дом №1, корп.1 и дом №3, корп.1 проживает 416 семей, в ПКГ «Фрунзе-3» зарегистрировано 135 гаражей. Это очень мало машинист на два многоквартирных дома. Остальные автомобили жители ставят на придомовой территории около дома №1 корп. 1, которая внешне, и, разумеется, вопреки всему, незаконно передана Администрацией в собственность ООО «Земельные ресурсы». Соответственно дело находится в суде. Придомовая территория соседнего дома №3 корп. 1 передана под строительство путепровода ул. Фрунзе - ул. Мира.

При этом совершенно игнорируется то, что правилами землепользования и застройки применительно к нашим микрорайонам №31 и №34, минимальное количество машинист на одну квартиру (при этажности более 9), составляет 1,5, то есть, путем арифметического подсчета количество машинист, минимально необходимых для предоставления жителям вышеуказанных домов, составляет 624 (416х1,5).

Кроме того, строящийся путепровод ул. Фрунзе - ул. Мира, пройдет не далее 10-12 метров от подъездов дома по ул. Фрунзе 3, корп.1., а это нарушает все существующие санитарные нормы.

Вопрос к главе Администрации, который жители задают ему с 2014 года, о защите своего права на комфортную среду проживания и об обеспечении их машинистом до сих пор остается без ответа. Видимо, это тоже такой своеобразный «принцип».

**Надежда АВИАТОР,**  
общественный активист,  
член КПРФ

## ЗА ВРЕМЯ ПАНДЕМИИ БЕЗРАБОТИЦА В ПОДМОСКОВЬЕ ВЫРОСЛА В ШЕСТЬ РАЗ

Количество официально зарегистрированных безработных в Подмосковье выросло до 150 тыс. человек. За время пандемии власти сумели трудоустроить около 10 тыс. граждан.

С апреля по октябрь в центрах занятости Подмосковья зарегистрировалось в шесть раз больше безработных, чем было до пандемии. Об этом в эфире телеканала «360» сообщила министр социального развития области Ирина Фаевская.

«Уровень безработицы у нас значительно вырос. У нас 150 тыс. зарегистрированных безработных. Хочу заметить, что с апреля по октябрь уровень безработицы у нас возрос в шесть раз», - сказала министр.

Еще около 10 тыс. человек получили отказ в регистрации, поскольку информация о них получила подтверждения из Пенсионного фонда. Около 40 тыс. человек сами отозвали свои заявления, поскольку нашли работу или по другим причинам, уточнила она.

«С апреля месяца, с начала пандемии мы выплатили уже 4,6 млрд руб. в качестве пособия по безработице. Это средства федерального бюджета. Увеличение численности вызвало необходимость дополнительного финансирования. Правительство Российской Федерации готово к такому развитию событий», - заверила министр.

## ЭХО ВЫБОРОВ ПОД ЧЬЮ ДУДКУ ПЛЯШУТ ИЗБИРКОМЫ?

Конституционный Суд отверг чрезмерные требования к партиям при выдвижении кандидатов. Политпартии вольны выбирать, каким образом выдвигать кандидатов на выборы - голосовать ли сразу по списку кандидатур или только по каждой из них отдельно, и любые ограничения здесь должны быть адекватны, а не избыточны, говорится в новом Постановлении КС.



Поводом к толкованию некоторых норм в КС стала жалоба Михаила Серяпова, ранее баллотировавшегося кандидатом в депутаты Совета депутатов Ленинского городского округа Подмосковья. Избирком его сначала зарегистрировал, но после жалоб властных конкурентов резко «переболел на левую» и уже в Ивановском горсуде Подмосковья и всех вышестоящих инстанциях настаивал на необходимости признания незаконным регистрации кандидата от КПРФ, на чем настаивали и представители прокуратуры. Видавский горсуд отменил решение о регистрации кандидатом под предлогом того, что на Конференции по выдвижению кандидатов голосовали тайно по каждой кандидатуре в списке отдельно, а за весь список - не голосовали, и соответствующих документов не приложили.

После отрицательного результата во всех судах общей юрисдикции (вплоть до Верховного), ему пришлось оспаривать конституционность статей 35 и 38 Федерального Закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и статей 27 и 30 регионального Закона «О муниципальных выборах в Московской области» по мотиву того, что эти нормы позволяют избиркомам в практике правоприменения противоправно вмешиваться в дела партии.

КС хоть и посчитал сами эти нормы «не противоречащими Конституции», но признал, что в практике они приводят к недопустимым случаям злоупотребления избиркомами своими полномочиями и противоправному посягательству на внутреннюю политико-управленческую автономию партии.

Несмотря на это, результаты самих выборов кандидат, к сожалению, уже не сможет оспорить, о чем без конкретности причин к тому упомянул и сам КС. А причина тому проста: по предписаниям КАС РФ и Ф3-67 предельный пресекательный 3-месячный процессуальный срок для обжалования результатов выборов истек, а в пределах этого срока в этот период у кандидата не было на руках вот этого свежего постановления КС РФ.

Вместе с тем, КС отметил право заявителя затребовать компенсации по закону в соответствии со ст.53 Конституции, гарантирующей каждому право на возмещение государством вреда, причиненного незаконными действиями или бездействием органов публичной власти или их должностных лиц.

Стоит напомнить, что на те выборы шла мощная команда популярных среди жителей кандидатов КПРФ во главе с Павлом Грудининым. Как только власти Подмосковья осознали, что ЕР даже близко не тянет быть конкурентом КПРФ и коммунисты могут победить и получить на выборах полный контроль за всем муниципалитетом, они тут же начали противодействовать кандидатам КПРФ.

И вот после этого в судебном порядке отменили регистрацию и убрали с выборов всех заведомо проходных кандидатов от КПРФ - почти под 2/3 списка одномандатников. Не тронули только Грудинина, потому что это был слишком большой скандал и, кроме того, у власти все еще стояла задача добиться личного проигрыша Грудинина на выборах. А он победил, несмотря ни на что!

Но всей команде КПРФ победить не позволили. По беспределу, как это и подтвердил КС, спустя 10-11 месяцев после.

Право компенсации наш товарищ вправе реализовать иском к казне в лице Минфина.

Жаль, что нельзя возыскать компенсацию с каждого из всех тех, кто стоял за каждым из этих незаконных решений - с властных «кивал» и руководства избиркома, с представителей прокуратуры на каждой стадии рассмотрения дела, со всех и каждого из судей (от районного до Верховного).

Взыскали бы с каждого из них хотя бы один раз по миллиону долларов за учиненное ими беззаконие - беспредел на выборах в нашей стране закончился бы моментально!

**Мухамед БИДЖЕВ,** юрист

## ТОЧКА ЗРЕНИЯ

Иностранные слова можно принять, когда в русском языке отсутствовали соответствующие понятия, например, в информационно-компьютерных технологиях (ноутбук, дисплей, драйвер, сайт, блогер) или бизнесе (логистика, маркетинг, депозит, офшор и т.п.). Тревогу вызывает использование в СМИ и деловом обороте многочисленных англицизмов, которыми заменяют обозначение понятий, существующих в русском языке, или делают «вингерет» из английского с нижегородским (саммит, брифинг, фейк, электротар, спикер, кэшбэк, тренд, бренд, юзер, онлайн, кофе-брейк, кафе-хаус, фэйс-контроль, дресс-код, ток-шоу, хит-парад, фан-клуб, нон-стоп и т.д.).

В каждом конкретном случае многое зависит от языковой



мэрии, а также руководства Минтранса России на избыточность англоязычного вещания, поскольку повсюду в метро есть указатели и надписи на двух языках, в любом вагоне есть электронные табло - «бегущая строка» на английском языке, и этой визуальной информации вполне достаточно для навигации иностранцев. Но нам отвечали отписками, ссылаясь на то, что это обязанность перевозчика, установленная Типовыми правилами, что это не запрещено законом и сделано для удобства иностранных туристов. И мы, жители страны, должны

возять на автобусах). И вот ради этих одиночек весь народ заставляет с утра до ночи выслушивать чужую речь?

В связи с пандемией и ограничениями на въезд иностранцев в Россию с марта 2020 года в Москве практически отсутствуют иностранные туристы. Однако, несмотря на это, по 20 часов в сутки в вагонах метро продолжает звучать бессмысленное англоязычное объявление названий станций. Мало того, подобное происходит на всех московских вокзалах, где объявляют на английском языке об отравлении

- руководители транспорта в регионах страны.

Между тем, англоязычное вещание не настолько безобидно, как может показаться на первый взгляд. Английский язык - это государственный язык США, страны, которая грубо навязывает свои порядки по всему миру, подвергает Россию санкциям за Крым, Донбасс, шантажирует, угрожает, вредит нам всячески по поводу «Северного потока-2», демонстративно разрывает международные договоры и т.д. Если разумных объяснений для англоязычного принудительного вещания в метро на подсознательном уровне внушается, что в очередной раз, как «бюджетным правилом» и «пенсией реформой», зарубежные силы дают указания правительству РФ. И чиновники послушно выполняют приказы внешнего управления: чужая речь навязана стране по чужой воле. Таким образом, унижается национальное достоинство граждан и, по сути, формируется колониальное сознание народа. Население «сырьевого прироста», нынешнее и будущее поколения русских людей приучают всю жизнь, с детских лет и до конца дней, постоянно слышать язык страны-хозяина, не скрывающего своих планов духовного и политического порабощения России, используя «партнеров» внутри страны.

В 90-х годах в патристической прессе по отношению к ельцинскому правящему классу было в ходу выражение «окупационный режим». Описанные выше явления показывают, что эта характеристика нисколько не утратила своей актуальности, несмотря на обильную патристическую фразеологию «партии власти» в последние времена (по праздникам).

На наш взгляд, данная проблема выходит за рамки компетенции отраслевых чиновников от транспорта и туризма, которые просто не понимают вреда, наносимого их желанием «прогнаться», выступить перед иностранцами, когда внедряют упомянутые ведомственные Типовые правила. Необходим федеральный закон, который защитит статус русского языка и заставит прекратить вещание на чужом государственном языке в Московском и других метрополитенных странах, недопустимой великой державы с тысячелетней историей.

**Александр ДЕГТЯРЕВ,**  
пресс-служба фракции  
КПРФ в Московской  
областной Думе

## ВОЙНА ПРОТИВ РУССКОГО ЯЗЫКА

В патристической прессе и на страницах интернет-изданий можно найти массу примеров тому, что англоязычная экспансия в постсоветской России приобрела тотальный характер и видна практически во всех сферах общественной жизни: в политике, экономике, науке, искусстве, телевидении, торговле, спорте, в быту.

и политической культуры человека, от его личного выбора, уважения к родному языку. Гражданин сам решает, хочет ли он казаться частью глобального Запада, быть «своим среди чужих» (зарубежных партнеров), как, например, российские участники телевизионного конкурса «Евровидение», которые исполняют произведение только на английском языке.

И совершенно другое дело, когда органы государственной власти навязывают людям чужой язык, насильно внедряют его на равных правах с русским. Российских ученых, например, оценивают по наличию публикаций в англоязычных ресурсах Web of Science, Scopus (по индексу цитирования Хирша). Между тем во времена С. Королева, Е. Кучатова, М. Келдыша советская наука, безусловно, занимала ведущие позиции в мире без всяких чужеземных наукометрических оценок и достигала космических вершин.

В статье-манифесте лидера КПРФ Геннадия Зюганова «Русский стержень Державы» об исторических судьбах русского народа и русской культуры есть раздел «Душа народа под пятой разрушителей», где с болью душевной говорится о том, что при попустительстве властей «русский язык подвергается ежедневному поруганию». Целком разделяя эту тревогу, хотелось бы обратиться

внимание патристической общественности на тот факт, что на огромной территории нашего Отечества местом, где «на законных основаниях» ежедневно унижают русский язык, являются метрополитены страны.

Началось с того, что в Москве при подготовке к чемпионату мира по футболу FIFA-2018 названы станции в вагонах Московского метрополитена стали дублировать на английском языке в целях удобства иностранцев при их поездках по городу. С тех пор прошло два года, однако англоязычное вещание в вагонах метро и Московского центрального кольца (МЦК) продолжается. При этом русские названия коверкают на английский лад согласно их написанию на латинице (The next station is Ploschad Revolyutsii (или, к примеру, Pushkinskaya, Ulitsa 1905th Goda и т.д. и т.п.). Более того, английские названия присвоены и оглашаются на новых станциях и линиях метро, введенных в строй в 2018-2020 годах, уже после окончания чемпионата FIFA-2018, когда для этого вообще не было никакого смысла и разумных оснований.

Год назад группой жителей Москвы и Подмосковья, моих друзей, товарищей, коллег, постоянно пользующихся услугами метрополитена, в обращении на имя мэра Москвы С.С. Собянина был

выражен протест по поводу фактического придания английскому языку статуса второго государственного в метро. Полагая, что речь идет о досадном, легко устранимом недоразумении, в письме содержался вопрос, на основании какого нормативного правового акта продолжается постоянное объявление названий станций на английском языке в вагонах метро, и предлагалось вернуться к нормальному режиму трансляции.

Из полученного ответа стало известно, что, оказывается, англоязычные дублирование названий станций должно осуществляться согласно Типовым правилам пользования метрополитеном, утвержденным приказом министра транспорта Е.И. Дитриха (далее - Типовые правила). И мало того, подобное англоязычное вещание в вагонах метро с 1 июля 2020 года стало обязательным для остальных метрополитенов России: Санкт-Петербурга, Казани, Нижнего Новгорода, Самары, Екатеринбурга и Новосибирска. Оказалось, что руководство мэрии, департаментов транспорта и туризма города Москвы каким-то образом протащили «футбольную новацию» в Типовые правила, и Минтранс России внедряет это повсеместно.

В течение года мы неоднократно обращали внимание

дескать, еще радоваться, что объявление транслируется сначала на русском, а уж затем - на английском языке.

Когда наши граждане с утра до ночи слышат в вагонах вещание на чужом языке типа «This is Nagatinskaya station. Change here to Верхние Котлы station of Moscow Central Circle» или «This is Kitay-Gorod. Doors is open on the right», люди не понимают: зачем это делается? Кому это нужно? Кого ни спроси, москвичи считают, что это - временное явление, остатки услуг властей Москвы иностранцам в период проведения футбольного чемпионата. Из разговора с машинистами поездов метро в часы ожидания выяснилось, что их тоже бесит подобное явление, но отключить англоязычные объявления они не могут.

Статистика говорит, что в Московском метрополитене за 2019 год перевезено более 2,560 млрд пассажиров, средний ежедневный трафик - более 7 млн человек. В том же году Россию, по данным погранслужбы ФСБ РФ, посетило около 5,2 млн. зарубежных туристов, из них в Москву приехали около 2,4 млн человек, или в среднем около 6557 человек в день, что составляет ничтожную долю - менее 0,1% от объема пассажиропотока. В метро обычно идут туристы-одиночки (группы

не только поездов дальнего следования, но даже электричек пригородного сообщения).

К сожалению, приходится констатировать, что подобное англоязычное вещание заставляет выслушивать и жителей Подмосковья, пользующихся услугами Московских центральных диаметров (МЦД) - нового наземного метро, которое объединяет формат пригородных электричек и сточного метро. Совместный транспортный проект Москвы и Московской области рекламировался и создавался исключительно в интересах жителей Подмосковья для сокращения времени сквозных поездок через Москву. Трудно представить иностранца, едущего из конца в конец по МЦД-1 (от Лобни до Одинцово) или по МЦД-2 (от Нахабино до Подольска). Однако бессмысленная англоязычная тарарабщина проникает и сюда.

Напомню читателям, что 5 ноября 2019 года Владимир Путин на заседании Совета по русскому языку при президенте РФ заявил, что «против русского языка ведется настоящая война. Число его носителей, ареал использования и статус снижаются не только за рубежом, но и внутри самой Российской Федерации».

Оказывается, что эту самую «войну» ведет министр лужицкого правительства и его союзники